

LUFTREINIGER LR800

MERKMALE

- Dank der leichtgängigen Rollen und dem geringen Gewicht von nur 14 kg ist der LR800 mobil und schnell einsatzbereit.
- Zur Reinigung von bis zu 800 m³ Luft pro Stunde und Filterung von 99,95 % der Allergene, Aerosole, Viren, Bakterien und Gerüche aus der Raumluft.
- 4 farbige LED-Lampen zeigen die Luftqualität an.
- Optimal geeignet für Räume bis zu 96 m².
- Verschiedene Modi und Leistungsstufen, sowie eine Kindersicherung stehen zur Auswahl bereit.
- Einfache Bedienung per Touch-Display oder Fernbedienung.

TECHNISCHE DATEN

Typ	Einheit	Wert
Marke		TecMaschin
Modell		LR800
Maße (B x T x H)	mm	400 x 400 x 705
Farbe		Weiß
Gewicht	kg	14
Filterklasse		HEPA H13
Filterwechselintervall	h	3000
Volumenstrom	m ³ /h	800
Geräuschemission	dB	≤ 66
Leistung	W	85
Netzspannung	V	230
Frequenz	Hz	50
Raumfläche	m ²	56 - 96



AIR PURIFIER LR800

CHARACTERISTICS

- Thanks to the smooth-running castors and the low weight of only 14 kg, the LR800 is mobile and quickly ready for use.
- For cleaning up to 800 m³ of air per hour and filtering 99.95% of allergens, aerosols, viruses, bacteria and odours from the room air.
- 4 coloured LED lamps indicate the air quality.
- Ideally suited for rooms up to 96 m².
- Various modes and power levels, as well as a child safety lock are available for selection.
- Easy operation via touch display or remote control.

TECHNICAL DATA

Type	Unit	Value
Brand		TecMaschin
Model		LR800
Dimensions (W x D x H)	mm	400 x 400 x 705
Colour		White
Weight	kg	14
Filter class		HEPA H13
Filter change interval	h	3000
Volume flow	m ³ /h	800
Noise emission	dB	≤ 66
Power	W	85
Mains voltage	V	230
Frequency	Hz	50
Room area	m ²	56 - 96



PURIFICATEUR D'AIR LR800

CARACTÉRISTIQUES

- Grâce à ses roulettes faciles à manœuvrer et à son poids plume de 14 kg, le LR800 est mobile et rapidement prêt à l'emploi.
- Pour purifier jusqu'à 800 m³ d'air par heure et filtrer 99,95 % des allergènes, aérosols, virus, bactéries et odeurs de l'air ambiant.
- 4 lampes LED de couleur indiquent la qualité de l'air.
- Convient parfaitement aux pièces jusqu'à 96 m².
- Différents modes et niveaux de puissance, ainsi qu'une sécurité enfants, sont disponibles au choix.
- Utilisation simple par écran tactile ou télécommande.

DONNÉES TECHNIQUES

Type	Unité	Valeur
Marque		TecMaschin
Modèle		LR800
Dimensions (L x P x H)	mm	400 x 400 x 705
Couleur		blanche
Poids	kg	14
Classe de filtre		HEPA H13
Intervalle de remplacement du filtre	h	3000
Débit d'air	m ³ /h	800
Émission de bruit	dB	≤ 66
Puissance	W	85
Tension secteur	V	230
Fréquence	Hz	50
Surface de la pièce	m ²	56 - 96

